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Scenariusz zajęć w klasie/grupie przedszkolnej….

Prowadząca/cy:Krystyna Wójtowicz

Termin:Listopad 2021

Miejsce:Przedszkole w Mejszagole

I.

1. Blok tematyczny Nasi czworonożni przyjaciele.….

2. Temat dnia:Kłopoty Burka z podwórka.

3. Cele zajęć

- ogólny Przygotowanie do rozumienia emocji.Dbanie o zwierzęta.

- operacyjne

- dziecko zna zasady kulturalnej komunikacji…..

- rozróżnia właściwe i niewłaściwe postępowanie wobec zwierząt…..

- uważnie słucha opowiadania…..

4. Metody :słowne-rozmowa,opowiadanie,wizualizacja-teatrzyk

5. Formy pracy: indywidualna,w parach i grupowa.

6. Środki dydaktyczne:pluszaki,sylwety postaci występujących w opowiadaniu,obrazki do
zabawy ruchowej,nagranie piosenki.
 

I

Etapy zajęć 2Przebieg zajęć Uwagi

Część wstępna

Część główna

1Powitanie dzieci.………..

2Zaproszenie do teatrzyku.przez pluszaki:Kubusia i
Agnieszkę..………..

Np.

Usadzenie w kręgu,
wiersz, ilustracja,
zabawa…..

Papier, kr…….
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Część końcowa

3.Zagadka słowna:,,Mówią o nim-przyjaciel
człowieka.Na obcych zazwyczaj szczeka.Co to za
zwierzę,czy wiesz?Tak….To…….

4.Inscenizacja,,Kłopotów Burka z podwórka” na
podstawie opowiadania Lucyny Krzemienieckiej o
tym samym tytule.………

5.Rozmowa kierowana w trakcie
opowiadania--ocena zachowania
gospodarzy….…….

6.Zabawa ruchowa przy piosence:,,Pieski małe
dwa”--dzieci naśladują pieski,słuchają słów pioseki
i szukają:kości,biedronki,kladki i budy gromadząc
się koło odpowiedniego obrazka.………

7.Podziekowanie dziecio za wspólną
zabawę.………

……….

8……

9…….

…….
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